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Γ Ε Ω Π Ο Ν Ι  Κ Ο    Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Ο    Α Θ Η Ν Ω Ν 

Τ Μ Η Μ Α  Φ Υ Τ Ι Κ Η Σ  Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Η Σ  
 
Πρακτικά  της Γ. Σ.  Του Τμήματος Φυτικής Παραγωγής,  

Συνεδρία  05/07/2001 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΠΑΝΤΟΥΣΗΣ  ΚΑΛΤΣΙΚΗΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΘΕΟΔΩΡΑ  ΖΑΜΠΕΛΗ  

Μέλη Γ.Σ.   65     Παρόντες 53 
 

 Δεν  απαιτείται  ύπαρξη  απαρτίας  των  μελών  της  Γ.Σ.  διότι  συγκαλείται  για  δεύτερη  φορά 

εντός 10/ημέρου από την ημερομηνία της πρώτης και επαναλαμβάνεται στον ίδιο χώρο, με τα ίδια 

θέματα, σύμφωνα με το Ν. 1404/83, άρθρο 48, παράγρ. 5.    

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Θέμα  1ο         «Πτυχιακές  μελέτες» 

Θέμα  2ο «Τροποποίηση  Εκλεκτορικού  Σώματος  για  την  εκλογή  στη  βαθμίδα  του  

Επίκουρου  Καθηγητή,  με  γνωστικό  αντικείμενο  ‘Ανθοκομία’» 

Θέμα  3ο  «Κατανομή  Διδακτικού  Έργου – Διδακτέα  Ύλη - Συγγράμματα» 

Θέμα  4ο «Εκπρόσωπος  στη  Σύγκλητο  από  τη  βαθμίδα  του  Επίκουρου  Καθηγητή  για  το  

Ακαδ.  Έτος  2001 - 2002» 

Θέμα  5ο «Εξειδίκευση  των  υποχρεώσεων  σε  διδασκαλία  και  παρουσία  των  μελών  ΔΕΠ,  

για  το  Ακαδ.  Έτος  2001 - 2002» 

Θέμα  6ο «Μετεγγραφές – Κατατάξεις  Ακαδ.  Έτους  2001 - 2002» 

Θέμα  7ο «Κατοχυρώσεις  μαθημάτων» 

Θέμα  8ο «Άδειες  απουσίας» 

Θέμα  9ο «Ένσταση  του  Κου  Ανδρέα  Βιτωράτου,  Εκπαιδευτικού,  υποψηφίου  για  

απόσπαση  από  Β/θμια  Εκπαίδευση  στο  Γ.Π.Α.» 

Θέμα  10ο «Πρόταση του  Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής,  για  Κατανομή  θέσεων  ΕΕΔΙΠ - 

ΕΤΕΠ» 

 

ΜΕ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΜΕΛΩΝ  ΓΕΝΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  ΕΙΔΙΚΗΣ  ΣΥΝΘΕΣΗΣ 

Θέμα 1ο «Υποψήφιοι  Διδάκτορες» 

Θέμα  2ο «Π.Μ.Σ.» 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

Θέμα  1ο  «Πτυχιακές  μελέτες» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  αφού  έλαβε  υπόψη  το  άρθρο  34  του  Εσωτερικού  

Κανονισμού  του  Γ.Π.Α.  όρισε  θέμα  πτυχιακής  μελέτης  καθώς  και  τριμελή  εξεταστική  επιτροπή  

για  τους  παρακάτω  φοιτητές - φοιτήτριες,  σύμφωνα  με  τις  υποβληθείσες  αιτήσεις. 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
  1.  ΚΟΥΡΚΟΥΝΗΣ  ΑΛΕΞΙΟΣ Γεωργίας 
  2.  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Γεωργίας 

 

Θέμα  2ο «Τροποποίηση  Εκλεκτορικού  Σώματος  για  την  εκλογή  στη  βαθμίδα  

του  Επίκουρου  Καθηγητή,  με  γνωστικό  αντικείμενο  ‘Ανθοκομία’» 
Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  τροποποίησε  το  Εκλεκτορικό  Σώμα  για  την  εκλογή  

της  Λέκτορος  Κας  Μαρίας  Παπαφωτίου,  στη  βαθμίδα  του  Επίκουρου  Καθηγητή  με  γνωστικό  

αντικείμενο  «Ανθοκομία». 

 

Θέμα  3ο «Κατανομή  Διδακτικού  Έργου – Διδακτέα  Ύλη - Συγγράμματα» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  ενέκρινε  την  Κατανομή  Διδακτικού  Έργου,  τη  

Διδακτέα  Ύλη  καθώς  και  τα  Συγγράμματα  σύμφωνα  με  τα  έγγραφα  των  Διευθυντών  των  

Εργαστηρίων. 

 

Θέμα  4ο «Εκπρόσωπος  στη  Σύγκλητο  από  τη  βαθμίδα  του  Επίκουρου  

Καθηγητή  για  το  Ακαδ.  Έτος  2001 - 2002» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  αφού  έλαβε  υπόψη   το  υπ’  αριθμ.  2897/26-06-2001,  

έγγραφο  της  Διοικήσεως  του  Πανεπιστημίου  μας,  και  τη  σχετική  Νομοθεσία  (Άρθρο  2,  παρ.  2α,  

του  Ν. 2083/92  και  άρθρο  12  παρ.  2  του  Ν.  1268/82),  για  την  εκλογή  εκπροσώπου  του  

Τμήματος  στη  Σύγκλητο  έγινε  ψηφοφορία  και  έλαβαν  ο  Κος  Γεώργιος  Παπαδούλης,  Επίκουρος  

Καθηγητής,  τριάντα  τέσσερις  (34)  ψήφους,  και  ο  Κος  Σταύρος  Βέμμος,  Επίκουρος  Καθηγητής,  

δεκατέσσερις  (14)  ψήφους,  λευκά  δύο  (2).  Οι  εκλογές  διενεργήθηκαν  με  Εφορευτική  Επιτροπή  

τους  κ.κ.:  Χρήστο  Αυγουλά,  Αναπληρωτή  Καθηγητή  και  Εμμανουήλ  Σταυρακάκη,  Αναπληρωτή  

Καθηγητή. 
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Θέμα  5ο «Εξειδίκευση  των  υποχρεώσεων  σε  διδασκαλία  και  παρουσία  των  

μελών  ΔΕΠ,  για  το  Ακαδ.  Έτος  2001 - 2002» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  ενέκρινε  τις  δηλώσεις  εξειδίκευσης  παροχής  

έργου  των  μελών  Δ.Ε.Π.  του  Τμήματός  μας.   

 

Θέμα  6ο «Μετεγγραφές  -  Κατατάξεις  Ακαδ.  Έτους  2001 - 2002» 
Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής,  αφού  έλαβε  υπόψη  α)  το  Νόμο  

1865/1989,  β)  Φ1/β3/4795,  30/09/1991  ΦΕΚ  869/Β/24-10-1991,  την  ερμηνευτική  εγκύκλιο,  

αποφάσισε  τα  παρακάτω: 

Α -  1.   Όρισε  τα  μέλη  της  Επιτροπής  Εξετάσεων  για  τις  κατατακτήριες  εξετάσεις,  του  Ακαδ.  

Έτους  2001 - 2002,  τους  κ.κ.  Παναγιώτη  Ευθυμιάδη,  Καθηγητή,  Βασίλειο  Ζιώγα,  Καθηγητή,  

Γεώργιο  Παπαδούλη,  Επίκουρο  Καθηγητή.   Η  επιτροπή  έχει  την  ευθύνη  για  τον  προγραμματισμό  

των  εξετάσεων  των  υποψηφίων  για  κατάταξη  στο  Τμήμα  Φυτικής  Παραγωγής. 

        2.    Όρισε  ποσοστό  κατατάξεων  2 %  επί  του προβλεπόμενου  αριθμού  των  εισακτέων  του  

τρέχοντος  Ακαδ. Έτους  στο  Τμήμα.  Προβλεπόμενος  αριθμός  εισακτέων  για  το τρέχον   Ακαδ.  

Έτος  (141)  εκατόν  σαράντα  ένα,   σύμφωνα  με  την  κατάσταση  εισακτέων  από  ΥΠΕΠΘ.   

Υποψήφιοι  (3)  τρία  άτομα. 

          3.   Η  κατάταξη  για  το  Ακαδ.  Έτος  2001 - 2002,  αποφασίστηκε  να  γίνει  με  εξετάσεις  στα  

ακόλουθα  μαθήματα: 

 

ΜΑΘΗΜΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΤΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΟΛΟΓΗΤΗΣ 

Οικολογία Αργυρώ  Φαντινού 

Νικόλαος  Σιδηράς 

Αντωνία  Καρανδεινού 

Πολιτική  Οικονομία Παναγιώτης  Λαζαρίδης 

Κων/νος  Παπαγεωργίου 

Νικόλαος  Μαρτίνος 

Μορφολογία  Φυτών Ιωάννης  Δροσόπουλος 

 Κων/νος  Φασσέας 

Ανδρέας  Καραμάνος 

 

 Επίσης  σας  γνωρίζουμε  οι  1ος  και  2ος   εξεταστής  -  βαθμολογητής  είτε  διδάσκουν  και  οι  

δύο  το  εξεταζόμενο  μάθημα,  είτε  το  διδάσκει  ο  ένας,  ενώ  ο  άλλος  διδάσκει  συγγενές  μάθημα.    

Ο   3ος  βαθμολογητής  ως  αναβαθμολογητής  πρέπει  να  διδάσκει  το  εξεταζόμενο  μάθημα.   Για  την  

επιλογή  των  θεμάτων  των  εξετάσεων  αποφασίζει  η  Επιτροπή  Κατατακτηρίων  Εξετάσεων  κατά  

τις  ημέρες  διενέργειάς  τους,  η  οποία  συνεδριάζει  με  τη  συμμετοχή  και  των  οικείων  εξεταστών.   
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Κρίνεται  σκόπιμο  να  προσκομίζονται  στην  Επιτροπή  Κατατακτηρίων  Εξετάσεων  τα  απαραίτητα  

για  την  επιλογή  των    θεμάτων  βιβλία.   Οι  επιτηρητές  μεταφέρουν  τα  γραπτά  δοκίμια  των  

υποψηφίων  και τα  παραδίδουν  στην  Επιτροπή  Κατατακτηρίων  Εξετάσεων  που  είναι  υπεύθυνη  για  

την  ασφάλειά  τους.   Δεν  επιτρέπεται  να  παραδοθούν  τα  δοκίμια  στους  δύο  εξεταστές  

ταυτόχρονα  ή  στον  2ο  εξεταστή,  πριν  να  έχει  καλυφθεί  ο  βαθμός  του  1ου  εξεταστή.   Το  

εξάμηνο  κατάταξης  των  πτυχιούχων  Α.Ε.Ι.  αποφασίζεται  από το  Δ.Σ.  του  Τμήματος  υποδοχής.   

 Οι  πτυχιούχοι  του  Γ.Π.Α.  δεν  υποχρεούνται να  δώσουν  εξετάσεις.  Θα  επιλεγούν  με  

κριτήριο  το  βαθμό  πτυχίου.  Σε  περίπτωση  ισοβαθμούντων  πτυχιούχων,   προτιμούνται  οι  

πτυχιούχοι  με  το  μεγαλύτερο βαθμό  στα  εξεταζόμενα  μαθήματα   (ως  προπτυχιακοί  φοιτητές).    

Αν  θέλουν  μπορούν  να  χρησιμοποιήσουν  το  βαθμό  των  αντίστοιχων  μαθημάτων  ως  

προπτυχιακοί  φοιτητές.   Έχουν  το  δικαίωμα  εξετάσεων  στην  περίπτωση  που  θα  ήθελαν  

μεγαλύτερη  βαθμολογία  από  την  υπάρχουσα. 

 Οι  πτυχιούχοι  άλλων  Γεωπονικών  Σχολών ή  Τμημάτων  που  έχουν  διδαχθεί  τα  μαθήματα  

των  κατατακτηρίων  εξετάσεων  θα  κατατάσσονται  χωρίς  εξετάσεις  (με  το καθεστώς  των  

Γεωπόνων  του Γ.Π.Α.).   Οι  υπόλοιποι  θα  δώσουν  εξετάσεις. 

    Επίσης  εξετάσεις  θα  δώσουν  οι  υποψήφιοι  πτυχιούχοι  άλλων  Πανεπιστημιακών  Σχολών  ή  

Τμημάτων. 

      4.   Προθεσμία  υποβολής  δικαιολογητικών  1 - 15  Νοεμβρίου  και  οι  κατατακτήριες  εξετάσεις  

διενεργούνται  1 - 10  Δεκεμβρίου. 

Β.    Επίσης  η  Γ.Σ.  του  Τμήματος  αφού  έλαβε  υπόψη  τους  Νόμους  1865/1989,  1966/1991,  και  

την  ερμηνευτική  εγκύκλιο  Φ1/β3/4829,  αποφάσισε  ποσοστό  μετεγγραφών  6 %  επί  του  

προβλεπόμενου  αριθμού  των  εισακτέων  (δηλαδή  οκτώ  (8)  υποψήφιοι  υπό  την  προϋπόθεση  ότι  

πληρούν  τις  διατάξεις  του  Νόμου)  και  όρισε  η  Επιτροπή  Μετεγγραφών  να  αποτελείται  από τους  

κ.κ.  Γεράσιμο  Συμιλλίδη,  Λέκτορα,   Ελευθέριο  Τζάμο,  Καθηγητή,  Κων/νο  Μπουχέλο,  Καθηγητή. 

 Αρμοδιότητα  της  Επιτροπής  Μετεγγραφών  είναι  να  εξετάσει  τις  αιτήσεις  και  τα  

δικαιολογητικά  των  υποψηφίων  προς  μετεγγραφή  και  να  εισηγηθεί  στη  Γ.Σ.  του  Τμήματος  

προκειμένου  η  Γ.Σ.  να  προτείνει  στο Πρυτανικό Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.. 

 

Θέμα  7ο «Κατοχυρώσεις  Μαθημάτων» 
Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  ενέκρινε  την  Εισήγηση  της  Επιτροπής  

Κατοχυρώσεων  του  Τμήματός  μας,  που  αφορά  κατοχυρώσεις  μαθημάτων  φοιτητών  από  

μετεγγραφή.  Η  Εισήγηση  αφορά  τους  φοιτητές: 

1. Γραμματικοπούλου  Καλλιόπη 

2. Καραμουσάντας  Μιχαήλ 
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3. Καραπέτσας  Ιωάννης 

 

Θέμα  8ο «Άδειες  απουσίας» 
 

 

Θέμα  9ο «Ένσταση  του  Κου  Ανδρέα  Βιτωράτου,  Εκπαιδευτικού  υποψηφίου  

για  απόσπαση  από  Β/θμια  Εκπαίδευση  στο  Γ.Π.Α.» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  με  την  ένσταση  του  Κου  Ανδρέα  Βιτωράτου  

κλήθηκε  να  συζητήσει  ξανά  το  14ο  θέμα  της  Γενικής  Συνέλευσης  του  Τμήματος  Φυτικής  

Παραγωγής,  συνεδρία  27/06/2001,  «αποσπάσεις  Εκπαιδευτικών  Α/βάθμιας  και  Β/βάθμιας  

Εκπαίδευσης». 

 Πρώτον,  από  τον  Πρόεδρο  του  Τμήματος  Καθηγητή  Κο  Παντούση  Καλτσίκη,  διαβάστηκε  

η  ένσταση  του  Κου  Βιτωράτου,  η  οποία  είχε  διανεμηθεί  και  στα  μέλη  της  Γενικής  Συνέλευσης  

(συνημμένο  σχετικό).  Δεύτερον,  ο  Διευθυντής  του  Εργαστηρίου  Σηροτροφίας  -  Μελισσοκομίας  

Επίκουρος  Καθηγητής  Κος  Πασχάλης  Χαριζάνης,  κατέθεσε  έγγραφο  (συνημμένο  σχετικό)  το  

οποίο  και  διαβάστηκε.  Τρίτον,  ο  Καθηγητής  Κος  Βασίλειος  Ζιώγας,  που  ενδιαφέρεται  για  την  

απόσπαση  στο  Εργαστήριο  Φυτοπαθολογίας,  στο  οποίο  και  ανήκει,  κατέθεσε  στο  Προεδρείο,  

αφού  διάβασε,  τη  δική  του  πρόταση. 

 Έγινε  ανταλλαγή  απόψεων  και  δόθηκαν  διευκρινήσεις. 

 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  αποφάσισε  να  γίνουν  δεκτοί  και  οι  δύο,  

περιορισμένοι  όμως  από το  έγγραφο  του  Υπουργείου  να  ορίσουν  τον  1ο  και  το  2ο  υποψήφιο,  

προέβησαν  σε  ψηφοφορία.  Έλαβον: 

 Κα  Μαρία  Μπούγα   δεκατέσσερις  (14)  ψήφους 

 Κος  Ανδρέας  Βιτωράτος  δεκατέσσερις  (14)  ψήφους 

οκτώ  (8)  λευκά 

μία  (1)  αποχή 

Από  τις  δεκατέσσερις  ψήφους  υπέρ  του  Κου  Ανδρέα  Βιτωράτου  η  μία  ψήφος  είναι  του  

Προέδρου.  Κατά  δήλωση  του  όμως  ο  Πρόεδρος  του  Τμήματος  Καθηγητής  Κος  Παντούσης  

Καλτσίκης,  δε  θέλησε  να  κάνει  χρήση  της  ψήφου  του  ως  Πρόεδρος,  ψήφισε  ως  απλό  μέλος  

της  Γενικής  Συνέλευσης. 
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Θέμα  10ο «Πρόταση του Τμήματος Φυτικής Παραγωγής, για Κατανομή θέσεων 

ΕΕΔΙΠ - ΕΤΕΠ» 
Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής,  αφού  έλαβε  υπόψιν  τα:  1.  με  

αριθμ. Πρωτ.  Α/156,  έγγραφο  του  ΥΠΕΠΘ,  2.  2919/03-07-2001,  έγγραφο  της  Πρυτανείας  του  

Γ.Π.Α.,  3.  τις  Εισηγήσεις  των  Διευθυντών  των  Εργαστηρίων  και  την  ανταλλαγή  απόψεων  των  

μελών  της  Γενικής  Συνέλευσης,  αποφάσισε  ότι  οι  ανάγκες  σε  μέλη  ΕΤΕΠ  και  ΕΕΔΙΠ  των  

μονάδων  του  Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής,  έχουν  ως  κατωτέρω:  (Η  αιτιολόγηση  για  τις  

προτεινόμενες  θέσεις  περιέχεται  στις  Εισηγήσεις  των  Διευθυντών  των  Εργαστηρίων) 

  1.  Αμπελολογίας      1  θέση  ΕΤΕΠ 

  2.  Ανθοκομίας  &  Αρχιτεκτονικής  Τοπίου  1  θέση  ΕΤΕΠ  &  1  θέση  ΕΕΔΙΠ 

  3.  Βελτίωσης  Φυτών  &  Γεωργ.  Πειραματισμού  1  θέση  ΕΤΕΠ  &  1  θέση  ΕΕΔΙΠ 

  4.  Γεωργίας       1  θέση  ΕΤΕΠ 

  5.  Γεωργικής  Ζωολογίας  &  Εντομολογίας  1  θέση  ΕΤΕΠ  &  1  θέση  ΕΕΔΙΠ 

  6.  Γεωργικής  Φαρμακολογίας    ----- 

  7.  Δενδροκομίας      1  θέση  ΕΤΕΠ 

  8.  Οικολογίας  &  Προστασίας  του  Περιβάλλοντος 1  θέση  ΕΤΕΠ 

  9.  Κηπευτικών  Καλλιεργειών    1  θέση  ΕΤΕΠ  &  1  θέση  ΕΕΔΙΠ 

10.  Σηροτροφίας – Μελισσοκομίας    1  θέση  ΕΤΕΠ 

11.  Φυτοπαθολογίας      1  θέση  ΕΤΕΠ 

 

ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΕΛΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ  ΣΥΝΘΕΣΗΣ 

Θέμα  1ο «Υποψήφιοι  Διδάκτορες» 
 

 

Θέμα  2ο «Π.Μ.Σ.» 
 
Α. Αίτημα επανεξέτασης αίτησης συμμετοχής στις εξετάσεις του Π.Μ.Σ. από την Επιτροπή 

Ανακήρυξης Υποψηφίων κατεύθυνσης «Φυτών Μεγάλης Καλλιέργειας». 

  Η Γ.Σ.Ε.Σ. απέρριψε το αίτημα του κ. ΓΚΑΓΙΩΓΙΑΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ για επανεξέταση των 

δικαιολογητικών του εισαγωγής στο Π.Μ.Σ. στην κατεύθυνση των «Φυτών Μεγάλης Καλλιέργειας» 

από την Επιτροπή Ανακήρυξης Υποψηφίων, λόγω χαμηλού βαθμού πτυχίου (6,38). 

 

Β. Ορισμός Θέματος Διδακτορικής Διατριβής Υπ. Διδάκτορα ΛΙΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ. 
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Η Γ.Σ.Ε.Σ. σύμφωνα με το αρθρ.13, παρ. 1γ., και ύστερα από αίτηση του Επιβλέποντος 

Καθηγητού Κου Παντούση Καλτσίκη, έκανε δεκτό το θέμα της διδακτορικής διατριβής του Υποψηφίου 

Διδάκτορα Κου. ΛΙΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ «Χρήση μοριακών δεικτών στην ταυτοποίηση ποικιλιών 

φυτών». 

 

Γ. Βεβαίωση από το Ι.Κ.Υ. υποτροφίας του Κου ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ ΜΑΝΟΥΣΟΥ στην Ειδίκευση 

της «Οικοτοξικολογίας». 

Η Γ.Σ.Ε.Σ. έκανε δεκτό τον Υπ. Μεταπτυχιακό φοιτητή Κο  ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ ΜΑΝΟΥΣΟ 

στο Π.Μ.Σ. στην Κατεύθυνση της Φυτοπροστασίας για το Ακαδ. Έτος 2001 - 2002, λόγω της 

υποτροφίας που απέκτησε στους διαγωνισμούς του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Υποτροφιών 

Εσωτερικού του Ι.Κ.Υ. στην Ειδίκευση της «Οικοτοξικολογίας». 

 

Δ. Αίτηση του Μεταπτυχιακού Φοιτητή Κου ΑΛΥΣΣΑΝΔΡΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ για αποδοχή του 

από τη Γ.Σ.Ε.Σ. ως Υποψήφιου Διδάκτορα στο Εργαστήριο Μελισσοκομίας & Σηροτροφίας. 

Η Γ.Σ.Ε.Σ. σύμφωνα με το αρθρ. 12, παρ. 4β,  έκανε δεκτή την αίτηση του Κου 

ΑΛΥΣΣΑΝΔΡΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ για εκπόνηση διδακτορικής διατριβής στο Εργαστήριο 

Σηροτροφίας & Μελισσοκομίας υπό την επίβλεψη του Επίκουρου  Καθηγητή   Κου Πασχάλη 

Χαριζάνη. 

 

 Επειδή  δεν  υπάρχει  άλλο  θέμα  για  συζήτηση  λύεται  η  συνεδρίαση. 

 

   Η   ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΘΕΟΔΩΡΑ  ΖΑΜΠΕΛΗ                     ΠΑΝΤΟΥΣΗΣ  ΚΑΛΤΣΙΚΗΣ 


